3K BEHaRERE M BERAL - RETE

i & SM34F 5H412H-13H+14H
= b FED AR —Y AERERE - FIF 13 - B - B - B REKR
SN 7oA 2982
5/12 5/13 5/14; 5/13 5/12
Gip 16 f 2
(1t)e (55)r
T )
2l 5= 5 [0 2| 25-17 |1
= 3 — | N2bl2s 18 j5y)
T G e o
S ‘ 7]
j;]j_éﬁ 4 2[25—4]C EA% 2[25—13]0 19 Hn%u
. 25— 8 25- 9
%gﬂa o 2[25—10]C % 2[25—22]0 20 jt*:l:
mi’g 6 [ ]25—12 %;% 25—17[ ] 21 ?%5%[]
9 25: 5 0 3 9 25: 3 0
/E’él“% 7 25- 5 | 25- 2 99 E@
() B (i)
RIRE - W8 2[25722]0 23 FH P

HJI| 9 ———— ————2 HIPg
R 10—————— ———— 5 ]
EFI— = 21-25 _—% Eﬁﬁ
B 12— 27 HIk

A%E—ILZT 13 B 26-24 . 28 BURRAH
2[;;12]0 2[27—29]1 2[5?7 g]o
El 1\-& 14 28-26
_ dE qwp B
- A 2[3271;]() Wiy i 11 e
AEMRy 16— 29 HUHE
| |




SHFE BEEKHREHRBERE H BEAERASAL—FR— L RETE
1 H SF34% 5H12H+-13H+-14H
= TS AR — Y NERERE « FRF LY - AR - BRSPS « RS EAR

2Nk A 29K

HETR s 5 ~ 8 Lk iE ik
e — 2523 - TN &l .
AR = 2[25,23]0 Eid) HARE - 7 UM 2[%5]1 R 45 7
i 55 s o0 )0 W
3 L i 7 i 8 iR
26-24 o«
sy o o Jo s A P o 53 Jo WA
28-26
e 5 i 6 {ir i ik
25-23
= 2[25722]0 H AL 22 Ry - T z[igig]o [ENE3
JIEAE
140 e = S5AL HEFE - N
207 A AR 61 [
EPVAREE 74 F S
ARE BT PN STCE S

A4 F— 2T BEE RS S



